

“陕西榆林高考交卷铃提前响起事件”处理结果： 子洲县招生办一副主任被撤职

□据 新华网

6月7日，陕西省榆林市子洲县三中高考考点因错误计时，提前10分钟响起了考试结束铃声。事件发生后，该县成立调查组对相关责任人进行了调查处理。

“铃声提前响了10分钟，对我影响不大。”一名姓乔的考生说，因数学题较简单，离考试结束还有15分钟他便涂完了答题卡，铃声响起时他正在检查一些把握不准的题。但也有同学表示：“尽管题不难，但打错铃对很多考生影响也不小，一分两分就能拉开好多名次，何况不好的情绪还会被带入下一门考试。”一考生家长说，高考压力大，老师肯定不会故意按错铃，错误已经造成，希望以后不再发生。

6月9日，经调查组对事件全过程及相关责任人的反复调查核实，子洲县研究决定：给予三中考点主考、县教育局党总支书记薛子洲党内严重警告处分；给予三中考点副主考、县教育局督学办主任杜修章行政记大过处分；给予三中考点副主考、县教研室主任马润安行政记大过处分；给予三中考点考务办主任、县招生办副主任刘鹏行政撤职处分；给予三中考点巡视员、县教育局督导室干部乔凤伟行政降级处分；给予三中考点播音员拓霞行政警告处分；对三中考点司铃员、三中教师张维德原定为行政记过处分，后经反复研究认为该同志在这次事件中负有最主要责任，原定处分过轻，后改为行政降级处分，并调离子洲三中。

回应果农使用违禁药袋问题 山东省烟台市启动专项执法检查

□新华社济南6月12日专电（记者 邓卫华 陈灏）

山东省烟台市政府12日就媒体报道的部分果农使用违禁药袋问题回应说，政府将采取得力措施，切实保障苹果的生产质量安全。

据烟台市政府相关负责人介绍，2010年，烟台市农业部门发现个别果农使用药物套袋，所用药袋是将农药稀释后，利

用改进的果袋机滚动涂抹在果袋的内袋上。经检测，内涂的农药为“退菌特”和“福美胂”，这两种农药没有取得在果袋上的使用许可。据这位负责人介绍，从检测情况看，烟台市的苹果质量总体是安全的。2010年和2011年，农业部两次对烟台苹果质量进行例行监测和风险评估监测，农药残留检测合格率均达100%。2011年，烟台出口的7100批次21.7万吨苹果，没有发生一起因质量安全问题而出现的贸易纠纷。

水淹江西

6月11日，强降雨导致江西省遂川县珠田乡斜塘河水流湍急。截至6月11日16时，据不完全统计，江西省已有36.79万人受灾，2人死亡，980多间房屋倒塌，各地紧急转移被洪水威胁的群众3340人。

新华社记者周科摄



雾锁合肥

6月12日，安徽省合肥市被大雾笼罩，市区能见度不足50米。图为当日市民在大雾中前行。

（新华社发）



吴斌案事故调查结果公布 英雄家人：欠我们一句道歉

□据 新华网

无锡警方11日公布“5·29”吴斌案事故调查结果。吴斌的家人在得到消息后表示，肇事司机和其所属的运输公司欠他们一句道歉。

警方将如何处理肇事司机？无锡交巡警支队副支队长王晓军11日下午介绍，如果要对交通事故当事人作出刑事和行政处罚，必须是当事人在事故发生过程中，存在过错或过失。这起事故，我们查明，货车司机没有过错，纯粹是一场意外。所以，我们不会对驾驶人追究刑事或行政责任。

吴斌的姐姐吴冰心当天说，她非常感谢无锡警方的努力，相信他们的辛勤工作得出的结论。至于要不要走司法途径，她表示，吴斌是因公殉职的，是否走司法途径，要听吴斌

单位的意见。吴冰心说：“其实对于我们来说，我们并不是很关心要追究肇事司机多少责任，因为司机即便受到再大的处罚，赔再多钱，也挽回不了弟弟的生命。”不过，有一点让吴斌的家属非常伤心，事发至今，肇事司机和其所属的公司从来没有站出来表过态。她说：“我们并不需要他们来吊唁，但他们至少要有个态度，他们欠我们一句道歉。”吴冰心希望吴斌的事情能引起全社会的关注。她说，自己看到了《钱江晚报》接连报道了高速公路上货车碎片肇事事故。“这确实应该引起高速公路管理部门以及运输公司的重视。有一家货运公司表态说，货车在出发回来时都要检查维护，这是负责任的态度。但这样的公司还太少，我们希望关于货车安全的讨论能持续下去。”吴冰心说。

想看看“皇太后活动区”吗 故宫慈宁宫等地将对外开放

□据《北京晨报》

记者11日从故宫博物院获悉，10年内，故宫博物院类似慈宁宫等大殿都将不再“兼职”库房，故宫内将彻底取消地面库房。同时，大殿库房将逐步恢复历史原状，有条件的古建筑，比如慈宁宫、寿康宫、慈宁花园等地还将对外开放，供游客参观。

近日，故宫博物院院长单霁翔参与文化遗产日活动时表示，故宫将逐步取消地面库房。2016年前，故宫红墙内的所有行政、办公、科学、研究、服务机构也将撤离。

“很多地面库房本身就是古建筑，不能安装空调等恒温、恒湿设备，防尘功能不足，并不适用于保存文物。”单霁翔透露，今后，故宫将重新布置既有的地下库房，在海淀西玉河基地新建现代化的文物库房，更好地保存馆藏文物。此前，慈宁宫、慈宁花园等地都承担着库房功能，从未对外开放过。史料记载，该区域曾是过去的“皇太后活动区”，慈宁宫也多次在各类宫廷影视剧中出现。据了解，一名在故宫工作多年的职工说，慈宁宫、慈宁花园、寿康宫“这3个地方，有的我也未曾到过”。



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655005订阅，3元/月。不收GPRS流量费。